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YBaxkaeMniii Banepuii! YoBoeHue MOYKY - 3TO JOBOILHO YacTasi aHOMAalKUs Pa3BUTHUSA ITOYEK, HO
IIOJIHOE yIBOEHUE U IIOYKH, U MOYETOUHMKA BCTPedaeTCsd ropa3fo pexe. YIBOeHHas IIo4YKa
3HAUUTEJILHO JIMHHEee HOPMaJIbHOM, BEPXHSIS IOJI0BMHA 0OBIYHO MEHbIlle HUuXHel. YalleuHo-
nmoxaHouHas cuctema (YJIC) HuKHeU IOJIOBUHEI ITIOYKYU MTOYTH HE OTIAUYaeTcs oT HopMbl, YJIC
BepXHeH IT0JIOBUHHBI 00BIYHO Hefopa3BuTa. [10 JaHHEIM pa3HBIX aBTOPOB, YABOEHUE MTOYKH Yallle
COIIPOBOXKIAETCS BOCIATUTEIbHLIMY 3a001eBaHUSIMY (Yallle BCETO MHUeI0HepPHT), 4T0o 00bsICHIETCS
3MOpHUOHAaIbHON HEIOJTHOIIEHHOCTRIO TKaHU. TakKe OOJIBIIYI0O POJIb B PA3BUTUH BOCIAIUTEIHHBIX
IIPOLIECCOB UT'PaeT HapylleHWe ypoguHaMuku (0TToKa Mouu). C 9Tou aHOManuen JTI0au KUBYT BCIO
JKWM3Hb, MHOTHA Hake He IMofo3peBas o maToJjioruu. Ho, mydie Bce-Taku pebeHKa TIIATeIbHO
o0ceqoBaTh B CITeIMaTu3UPOBAHHOM IETCKOM YPOJIOTUYECKOM OTHEeIeHUH. FiMeeT 3HaYeHHE -
IIOJTHOE y[IBOEHUE UJIM HET, eCTh 1M HapyILIeHUs OTTOKa MOYH, TUAPOHE(DPO3, Iy3BIPHO-
MOYETOYHUKOBHIHM pediokc u T. f. [TummTe, 6yay pag IOMOYb.



